
ПРОТОКОЛ  
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 
Дата проведения заседания: «02» августа 2018 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3,  стр. 1, этаж 4, офис 
10 
 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – 
Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 3 члена; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чершышова Елена Петровна; 
3. Тищенко Кристина Эдуардовна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Тищенко Кристина Эдуардовна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 13 (тринадцати) организаций – членов 
Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ПГС-89» (ИНН 5009108505) 
2.  
 

предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 (три) 
«Против»                     0 (ноль) 

       «Воздержались»           0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ПГС-89» (ИНН 5009108505) 
Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 

внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения не предоставлены сведения о 
специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены 



сведения о специалистах, необходимые для осуществления  строительства, реконструкции и 
капитального ремонта на  особо опасных, технически сложных и уникальных объектах. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 688ОКВ1-2 от «23» июля 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО «ПГС-
89» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 08 сентября  2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ДиО-СИП» (ИНН 5018156833) 
Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 

внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения не предоставлены сведения о 
специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 698ОК1-2 от «01» августа 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО «ДиО-
СИП»  об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до  08 сентября  2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 

 
 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Аквастрой-Инжиниринг» 
(ИНН5029172185) 

Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 

внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Требований к страхованию членами 
Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 
строительной отрасли» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае 
причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства, а именно не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 736ОК1-1 от «01» августа  2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание ООО 



«Аквастрой-Инжиниринг» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 08 
октября  2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 

 
4. Общество с ограниченной ответственностью «МегаполисГрупп» (ИНН 5001081900) 
Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 

плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Требований к страхованию членами 
Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 
строительной отрасли» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае 
причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства, а именно не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ.  

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 746ОК1-1 от «01» августа  2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание ООО 
«МегаполисГрупп»  об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 08 октября  
2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Стелсгаз» (ИНН7713638053) 
Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 

плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения, а именно не предоставлены сведения о 
специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ.  

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 752ОК1-1 от «01» августа  2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание ООО 
«Стелсгаз» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 08 октября  2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ЗаказСтрой» (ИНН 7713638053) 
Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Требований к страхованию членами 
Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 
строительной отрасли» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае 



причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 
пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 
гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 
срока действия текущего договора страхования. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации №1179ОКВ1-2 от «01» августа 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО 
«ЗаказСтрой»  об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 22 августа  2018 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Инженерные сети» (ИНН 5032252320) 
Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Требований к страхованию членами 
Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 
строительной отрасли» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае 
причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 
пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 
гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 
срока действия текущего договора страхования. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации №1236ОКВ1-2 от «01» августа 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО 
«Инженерные сети» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 22 августа  
2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 

 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ОДА Премиум» (ИНН5003114559) 
Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой выездной плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения : 
Нарушения выявлены 21.06.2018 и 22.06.2018 специалистами Комитета государственного 
строительного надзора города Москвы: 
1. В нарушение утвержденного проекта 1747-17-335-ПОС6.1-ПЗ, стройгенпалан, л. 1 
состав санитарно-бытовых помещений бытового городка не полон: отсутствует отдельное 
помещение душевой, сушилка для спецодежды и спецобуви, умывальная. 
2. В нарушение утвержденного проекта 1747-17-335-ПОС6.1-ПЗ, л. 2, СП 2.2.3.1384- 



3, МГЭ/17485-1/4, л. 37-38 не представлены данные о проведении производственного контроля 
за вредными факторами производственной среды (замеры шума, вибрации, вредных выбросов в 
атмосферный воздух). 
3. В нарушение утвержденного проекта 1747-17-335-ПОС6.1-ПЗ, л. 2, СП 2.2.3.1384- 
03, МГЭ/17485-1/4, л. 37-38 не представлена документация на применяемые строительные 
материалы, подтверждающая их безопасность для человека. 
4. В нарушение утвержденного проекта 1747-17-335-ПОС6.1-ПЗ, л. 25 допускается выезд 
строительной техники с территории стройплощадки без мойки колес с выносом грязи на 
прилегающую городскую территорию. 
5. В нарушение утвержденного проекта 1747-17-335-ПОС6.1-Г13, л. 2, СП 2.2.3.1384- 03, 
МГЭ/17485-1/4, л. 37-38 не представлена документация на организацию, поставляющую горячее 
питание на территорию стройплощадки. 
6. В нарушение ч,7, ст.39, Федерального закона от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический 
регламент о безопасности зданий и сооружений», ч.ч. 1, 4 ст. 53 Градостроительного кодекса 
Российской Федерации, пп. «е», п. 6 постановления Правительства РФ от 21.06.2010 № 468 «О 
порядке осуществления строительного контроля при осуществлении строительства, реконструкции 
и капитального ремонта объектов капитального строительства» техническим заказчиком не 
осуществляется надлежащий строительный контроль на объекте (в соответствующем разделе 
общего журнала работ отсутствуют записи о нарушениях), в результате чего непосредственным 
производителем работ, допущены следующие нарушения: Нарушение ч. б ст. 52 ГрК РФ. Не 
выполнено требование проекта раздел 8 «Перечень мероприятий по охране окружающей среды» 
часть 4 «Технологический регламент процесса обращения с отходами строительства на основной 
период строительства», (шифр 1747-17-335-ООС.ТР стр. З.). До начала работ на строительном 
объекте в Департаменте строительства города Москвы не оформлено открытие Разрешения на 
перемещение отходов строительства и сноса для переработки/захоронения, являющегося 
основанием для их перемещения. Журнал учета размещения отходов не ведется. 
7. В нарушение ч. б ст. 52 ГрК РФ. Нарушение проекта Раздел 8. Перечень мероприятий по 
охране окружающей среды. Подраздел 8.1 (шифр 1747-17-335-ООС, л. 21. л. 92. 
Санкционированный вывоз и утилизация осадок и нефтепродуктов от мойки колес строительной 
техники и производственно-бытовых стоков не подтверждено договорами со специализированными 
организациями. 
8. В нарушение ч. б ст. 52 ГрК РФ. Нарушение проекта Раздел 8. Перечень мероприятий по 
охране окружающей среды. Подраздел 8.1 (шифр 1747-17-335-ООС, л. 20, л. 21. Планировка и 
упорядоченный отвод поверхностного стока с территории стройплощадки в сети городской 
ливневой канализации не подтверждены договором с Мосводостоком. 
9. В нарушение проекта стадии "П", ПОС Раздел 6 ПОС 1747-17-335-ПОС6.1-ПЗ, лист 1, СП 
48.13330.2011 п.4.6. При армировании вертикальных монолитных конструкций подземной части 
здания в осях А-Е/1, на отм. -5.700, допускаются не проектные отгибы рабочей арматуры диам.16 
мм и диаметром. 10 мм на величину до 40 мм без согласования с авторским надзором. 
10.  В нарушение проекта стадии "П", ПОС Раздел 6 ПОС 1747-17-335-ПОС6.1-ПЗ, лист 1 
Местами превышена наибольшая крутизна откосов траншей, котлованов, других выемок, 
устраиваемых без крепления грунта, работы в траншее, котловане ведутся без крепления стенок в 
нарушение техники безопасности. 
11. В нарушение ч. 5 ст. 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации, техническим 
заказчиком нарушен установленный срок направления извещения о начале строительства (не 
позднее чем за семь рабочих дней до начала строительства объекта капитального строительства.) 
Извещение о начале строительства подано 09-И-235/18-(0)-0 от 25.05.2018. Проверкой, проведенной 
25.06.2018, установлен факт выполнения основных строительно-монтажных работ, а именно: 
устройство фундамента здания, устройство стен и колонн подземной части здания. Согласно 
записям в общем журнале работ, фактически работы по строительству объекта капитального 
строительства начались с 17.05.2018 г. (подтверждается записью в журнале общих работ). 
В ходе проверки объекта капитального строительства «Жилой дом по адресу: Зеленоград, 
микрорайон ЗБ, корп.335, район Савелки, Зеленоградский административный округ города 
Москвы», работы на котором выполняются Обществом с ограниченной ответственностью «ОДА 
Премиум». установлено, что из 11 замечаний акта МГСН № 4995/18 от 26.06.2018г. по состоянию 
на 31.07.2018г., устранено 7 и не устранено 4. Не устранены замечания по пунктам:2; 6; 8; 10,. 



Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации №1678ВП1-1 от «31» июля 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание ООО «ОДА 
Премиум» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17 сентября 2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 

 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Инженерные сети» (ИНН 5032252320) 
Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения: 

Нарушения, указанные в обращении МОСГОССТРОЙНАДЗОРА № СРО-2346/18-
(0)-1 от 27.04.2018г и акте проверки № 2346/18 от 05.04.2018г., и дополнительно   
поступившие в период дисциплинарного производства нарушения указанные в 
обращениях и актах МОСГОССТРОЙНАДЗОРА: № СРО-3550/18-(0)-1 от 01.06.2018г., и 
акте № 3550/18 от 22.05.2018г., № СРО-4851/18-(0)-1 от 02.07.2018г. и акте № 4851/18 от 
от 22.06.2018г.,  № СРО-5331/18-(0)-1 от 25.07.2018г. и акте 5331/18 от 20.07.2018г., 
имели место.На момент проверки нарушения не устранены. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации №730ВП3-2 от «30» июля 2018г. материалы 
в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации для 
принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО 
«Инженерные сети» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17 октября  
2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 

 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «ПолиСтрой» (ИНН5056012670) 
Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения: 
 
1. Членом саморегулируемой организации заключены следующие договоры 
строительного подряда с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры:      
– реестровый № 3502703677218000016 от 19.03.2018г., стоимость работ 1481,7 тыс. 
руб., срок исполнения до 28.05.2018г.;      
– реестровый № 3502703677218000015 от 19.03.2018г., стоимость работ 1441,9 тыс. 
руб., срок исполнения до 14.05.2018г.; 
– реестровый № 3502703677218000017 от 19.03.2018г., стоимость работ 1366,8 тыс. 
руб., срок исполнения до 11.06.2018г.;      



– реестровый № 3502723668317000004 от 18.07.2017г., стоимость работ 958,3 тыс. руб., 
срок исполнения до 30.09.2017г.; 
– реестровый № 3502703677218000025 от 02.04.2018г., стоимость работ 2697,2 тыс. 
руб., срок исполнения до 06.08.2018г.;      
– реестровый № 3502703677218000024 от 02.04.2018г., стоимость работ 2298,1 тыс. 
руб., срок исполнения до 23.07.2018г. 
2. На момент проведения плановой проверки обязательства по договорам членом 
саморегулируемой организации исполнены в полном объеме в соответствии с 
договорными условиями (графиком производства работ), подписание актов приемки 
этапов работ не предусмотрено: 
– реестровый № 3502703677218000025 от 02.04.2018г. 
3. На момент проведения плановой проверки обязательства по договорам членом 
саморегулируемой организации исполняются в соответствии с договорными 
условиями (графиком производства работ), копии подписанных актов промежуточной 
приемки результатов работ представлены: 
– реестровый № 3502723668317000004 от 18.07.2017г. 
4.   На момент проведения плановой проверки выявлены следующие факты 
неподписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      
– реестровый № 3502703677218000016 от 19.03.2018г., просрочка составляет около 3 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - сведения отсутствуют.;      
– реестровый № 3502703677218000015 от 19.03.2018г., просрочка составляет более 2 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - сведения отсутствуют.; 
– реестровый № 3502703677218000017 от 19.03.2018г., просрочка составляет более 1 
месяца, неустойки (штрафы, пени) - сведения отсутствуют.; 
– реестровый № 3502703677218000024 от 02.04.2018г., просрочка составляет 8 дней, 
неустойки (штрафы, пени) - сведения отсутствуют.    
На запросы саморегулируемой организации о пояснении хода исполнения договоров 
разъяснений не поступило.  
5.  Государственному заказчику по договорам, реестровый № 3502703677218000016 от 
19.03.2018г., реестровый № 3502703677218000015 от 19.03.2018г.; реестровый № 
3502703677218000017 от 19.03.2018г. и 3502703677218000024 от 02.04.2018г., - 
Администрация городского округа Котельники М.О. направлен запрос об исполнении 
договоров членом саморегулируемой организации и имевших место применении 
штрафных санкций. 

 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации №823ОДО2-1 от «31» июля 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО 
«ПолиСтрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30 сентября  2018 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 

 
11. Общество с ограниченной ответственностью «РОТОР» (ИНН 5011036030) 
Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения: 



1. Членом саморегулируемой организации заключены следующие договоры строительного 
подряда с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, 
исполнителей), далее – договоры:      
– реестровый № 3501102549318000026 от 29.03.2018г., стоимость работ 1213,5 тыс. руб., срок 
исполнения до 10.06.2018г.;      
– реестровый № 3501102549318000063 от 02.07.2018г., стоимость работ 422,0 тыс. руб., срок 
исполнения до 01.08.2018г; 
– реестровый № 3501102549318000064 от 04.07.2018г., стоимость работ 360,0 тыс. руб., срок 
исполнения до 03.08.2018г.;      
– реестровый № 3501102549318000066 от 05.07.2018г., стоимость работ 16751,2 тыс. руб., срок 
исполнения до 31.08.2018г.; 
– реестровый № 3501102549318000071 от 10.07.2018г., стоимость работ 1723,3 тыс. руб., срок 
исполнения до 20.07.2018г. 
2. На момент проведения плановой проверки обязательства по договорам членом 
саморегулируемой организации исполнены в полном объеме в соответствии с договорными 
условиями (графиком производства работ), копии подписанных актов приемки результатов работ 
представлены: 
– реестровый № 3501102549318000026 от 29.03.2018г., стоимость выполненных работ 1213,5 
тыс. руб. 
3. На момент проведения плановой проверки обязательства по договорам членом 
саморегулируемой организации исполняются в соответствии с договорными условиями 
(графиком производства работ), промежуточной этапы приемки результатов работ договором не 
предусмотрены:    
– реестровый № 3501102549318000063 от 02.07.2018г., стоимость работ 422,0 тыс. руб., срок 
исполнения до 01.08.2018г; 
– реестровый № 3501102549318000064 от 04.07.2018г., стоимость работ 360,0 тыс. руб., срок 
исполнения до 03.08.2018г.;      
– реестровый № 3501102549318000066 от 05.07.2018г., стоимость работ 16751,2 тыс. руб., срок 
исполнения до 31.08.2018г. 
4.   На момент проведения плановой проверки выявлены следующие факты неподписания актов 
приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      
– реестровый № 3501102549318000071 от 10.07.2018г., просрочка составляет 11 дней, неустойки 
(штрафы, пени) - сведения отсутствуют.  
Из пояснений члена саморегулируемой организации следует, что работы по договору 
выполнены, акты приемки результатов работ оформлены и направлены для оформления 
заказчику - Муниципальное казенное учреждение «Егорьевская служба единого заказчика». 
Документы, подтверждающие факт исполнения обязательств по договору и направления 
заказчику актов приемки результатов работ не представлены. 
5.    Государственному заказчику по договорам, реестровый № 75010036460170002380000 от 
31.08.2017г. и реестровый № 3501102549318000071 от 10.07.2018г., - МКУ «Егорьевская служба 
единого заказчика» направлен запрос об исполнении договоров членом саморегулируемой 
организации и имевших место применении штрафных санкций. 
 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации №823ОДО2-1 от «31» июля 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предупреждение ООО 
«РОТОР» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30 сентября  2018 года.  

 
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 



«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 

 
 

13.Общество с ограниченной ответственностью Агропромышленная компания «ПОЛИСТО» 
(ИНН 5032250926)   

Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения: 
1. Членом СРО АС «Межрегионстройальянс» заключены следующие договоры 
строительного подряда с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры:      
– реестровый № 2502406865617000290 от 11.09.2017 г., стоимость работ 39291,6 тыс. руб., 
срок исполнения до 11.10.2017 г.;      
– реестровый № 2502406865617000503 от 24.11.2017 г., стоимость работ 9569,9 тыс. руб., 
срок исполнения до 24.12.2017 г.; 
– реестровый № 2502406865617000507 от 24.11.2017 г., стоимость работ 9548,5 тыс. руб., 
срок исполнения до 24.12.2017 г. 
 
2. На момент проведения плановой проверки выявлены следующие факты неподписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      
– реестровый № 2502406865617000290 от 11.09.2017 г. просрочка составляет более 5-ти 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - нет;      
– реестровый № 2502406865617000503 от 24.11.2017 г. просрочка составляет более 5-ти 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - нет; 
– реестровый № 2502406865617000507 от 24.11.2017 г. просрочка составляет более 5-ти 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - нет. 
 
3. Членом СРО АС «Межрегионстройальянс» работы по указанным договорам 
строительного подряда выполнены в полном объёме согласно сметной документации. 
Частично оформлены акты выполненных работ (форма КС-2) и справки о стоимости 
выполненных работ (форма КС-3) по государственным контрактам: 
– реестровый № 2502406865617000290 от 11.09.2017 г. на сумму 36 495 250,93 руб.; 
– реестровый № 2502406865617000503 от 24.11.2017 г. на сумму 3 800 013,01 руб.; 
– реестровый № 2502406865617000507 от 24.11.2017 г. на сумму 2 011 353,37 руб. 
 
4. Членом СРО АС «Межрегионстройальянс» напрвлены Заказчику - Государственное 
казенное учреждение Московской области «Дирекция единого заказчика министерства 
здравоохранения Московской области» уведомления о завершении работ по договорам 
строительного подряда и одновременно запрос на организацию комиссионной приемки 
выполненных работ: 
– реестровый № 2502406865617000290 от 11.09.2017 г. - исх. № 1/24/05 от 24.05.2018 г. 
– реестровый № 2502406865617000503 от 24.11.2017 г. и реестровый № 
2502406865617000507 от 24.11.2017 г. - исх. № 3/03/04 от 03.04.2018 г. 
По независящим от члена СРО АС «Межрегионстройальянс» причинам, приемка объекта 
откладывается на неопределенный срок. 
5. Акты о полном исполнении контрактов реестровый № 2502406865617000290 от 
11.09.2017 г., № 2502406865617000503 от 24.11.2017 г. и № 2502406865617000507 от 
24.11.2017 г., акты выполненных работ (форма КС-2) и справки о стоимости выполненных 
работ (форма КС-3) переданы Заказчику- Государственное казенное учреждение 
Московской области «Дирекция единого заказчика министерства здравоохранения 
Московской области» и в настоящее время находятся на подписании. 



Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации №940ОДО3-1 от «31» мая 2018г. материалы 
в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации для 
принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести ООО Агропромышленная 
компания «ПОЛИСТО» (ИНН 5032250926) предписание об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 30 сентября  2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»   3 голоса 
«Против» 0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Председатель            А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         К.Э. Тищенко. 




